

*Parlament České republiky*  
**POSLANECKÁ SNĚMOVNA**  
**2004**  
*4. volební období*

**Z Á P I S**

*z 5. schůze*  
*výboru pro evropské záležitosti*  
*konané dne 16. června 2004*

**Přítomni:** prezenční listina

**Omluveni:** prezenční listina

**Hosté:** prezenční listina

Schůzi zahájil předseda výboru pro evropské záležitosti Pavel Svoboda v 8.05 hod. Připomněl, že schůzi svolal na základě usnesení č. 12 schváleného 4. června na 4. schůzi VEZ. Termín schůze původně naplánovaný na 15. června byl změněn na 16. června z organizačních důvodů. Poslanci dostali písemný návrh pořadu; na žádost posl. L. Skopala navrhl předseda VEZ přehodit pořadí bodů. Pozměněný návrh pořadu byl schválen */hlasování 7-0-0 je zachyceno v příloze/*.

### **Schválený návrh pořadu**

---

1. Návrh termínu a pořadu příští schůze
2. Sdělení předsedy
3. Různé
4. Návrh poslance Ladislava Skopala na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 143/2001 Sb., o ochraně hospodářské soutěže a o změně některých zákonů (zákon o ochraně hospodářské soutěže) /sněmovní tisk 416/ - doprojednání
5. Vládní návrh státního závěrečného účtu České republiky za rok 2003 – kapitola 306 – Ministerstvo zahraničních věcí, výdaje na zajištění komunikační strategie před vstupem do EU /sněmovní tisk 651/ - doprojednání – *uzavřené jednání*

#### **1. Návrh termínu a pořadu příští schůze**

---

Př. P. Svoboda uvedl, že poslanci již byli informováni, že příští schůze VEZ by se měla sejít příští středu 23. června deset minut po ukončení jednání PS; návrh pořadu mají poslanci v deskách. Po krátké diskusi o vhodnosti termínu bylo navrženo přesunout jednání na čtvrtek 24. června od 7.30 hod. Návrh pořadu 6. schůze VEZ byl poté schválen */hlasování 7-0-0 je zachyceno v příloze/*. Dále P. Svoboda upozornil, že poslanci mají v deskách podklady k oběma Zeleným knihám.

#### **2. Sdělení předsedy**

---

Př. P. Svoboda připomněl, že na základě žádosti VEZ obsažené v jeho usnesení č. 7 bude nyní plenární schůze PS projednávat informaci o stanoviscích, která bude česká vláda zastávat na jednání Evropské rady (17. a 18. června, Brusel), a to zejména k návrhu evropské ústavní smlouvy.

#### **3. Různé**

---

K bodu nevystoupil žádný z poslanců.

**3. Návrh poslance Ladislava Skopala na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 143/2001 Sb., o ochraně hospodářské soutěže a o změně některých zákonů (zákon o ochraně hospodářské soutěže) /sněmovní tisk 416/ - doprojednání**

Př. P. Svoboda připomněl, že VEZ tento návrh rozjednal již na své 23. schůzi dne 25. února. Jednání přerušil v obecné rozpravě vzhledem k informaci předkladatele, že se připravuje komplexní pozměňovací návrh. Ten byl také schválen jak na zemědělském výboru, tak poté identicky v hospodářském výboru. Usnesení zemědělského výboru (usn. č. 101 ze dne 2. června) obsahující komplexní pozměňovací návrh bylo rozdáno; poslanci dostali i pozměňovací návrhy zpravodaje posl. Petra Krilla a stanovisko Parlamentního institutu.

Posl. L. Skopal krátce shrnul genezi přípravy komplexního pozměňovacího návrhu a zdůraznil, že zemědělský výbor a hospodářský výbor dospěli ke konsensuálnímu názoru. Úřad pro hospodářskou soutěž a Ministerstvo financí mají k návrhu ještě nějaké připomínky, předkladatel však soudí, že je konečný návrh v pořádku.

Zpravodaj P. Krill stručně charakterizoval cíl tohoto návrhu a historii jeho projednávání. Připomněl, že pro další jednání VEZ zpracoval Parlamentní institut stanovisko ke komplexnímu pozměňovacímu návrhu obsaženému v usn. č. 101, které schválil zemědělský výbor 2. června. Avizoval, že v podrobné rozpravě předloží pozměňovací návrhy zpracované na základě tohoto stanoviska.

Do obecné rozpravy se nikdo nepřihlásil.

V podrobné rozpravě přednesl posl. P. Krill avizované pozměňovací návrhy.

Posl. L. Skopal s nimi vyslovil souhlas.

Pozměňovací návrhy pak byly v následných hlasováních schváleny. Poté poslanci odhlasovali závěrečné usnesení /*usn. č. 15, hlasování 9-2-0 je zachyceno v příloze*/.

**5. Vládní návrh státního závěrečného účtu České republiky za rok 2003 – kapitola 306 – Ministerstvo zahraničních věcí, výdaje na zajištění komunikační strategie před vstupem do EU /sněmovní tisk 651/ - doprojednání – uzavřené jednání**

Př. P. Svoboda připomněl, že VEZ tento bod přerušil na 3. schůzi, kdy přijal usnesení č. 10, jímž si od MZV vyžádal otevřené informace. Od ministra zahraničních věcí poté obdržel dopis vysvětlující, že námi vyžadované podklady již dodal. Informace tedy nebyly odtajněny; všichni poslanci byli informováni, že si mají důvěrné podklady vyzvednout. Ministr Cyril Svoboda se z dnešního jednání schůze VEZ omluvil; zastupovat ho bude náměstek Jan Winkler. Předseda poté navrhl uzavřít jednání VEZ, který bude projednávat důvěrný dokument. Návrh uzavřít jednání podpořili všichni přítomní /*hlasování 11-0-0 je zachyceno v příloze*/.

Z jednání se nepožíval zápis.

Na závěr schválili poslanci k tomuto bodu usnesení žádající MZV o odtajnění důvěrného materiálu a vyslovující hluboké znepokojení nad tím, že MZV nezajistilo účast členů VEI ve výběrových komisích pro projekty komunikační strategie /*usn. č. 16, hlasování 10-0-1 je zachyceno v příloze*/.

Schůze skončila v 9.15 hod.

*/zapsala Olga Adamcová/*

Jaroslav Lobkowicz v. r.  
ověřovatel výboru

Pavel Svoboda v. r.  
předseda výboru